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Thüringer Landtag
7. Wahlperiode

Situation der Lehrkräfte im Weimarer Land

Die Fragen sollen klären, wie sich die Situation der Lehrkräfte im Landkreis Weimarer Land darstellt.

Das Thüringer Ministerium für Bildung, Jugend und Sport hat die Kleine Anfrage 7/4944 vom 1. Juni 
2023 namens der Landesregierung mit Schreiben vom 13. Juli 2023 beantwortet:

1.	 Wie viele Lehrkräfte sind in den Schuljahren seit dem Jahr 2020 aus dem Schuldienst im Weimarer Land 
ausgeschieden (bitte aufschlüsseln nach Schuljahr, Schulart, befristeter/unbefristeter Einstellung, Ge-
schlecht, Alter und Grund des Ausscheidens)?

Antwort:
Die nachfolgenden Übersichten enthalten die Anzahl der im Laufe des jeweiligen Schuljahres ausge-
schiedenen Lehrerinnen und Lehrer des Landkreises Weimarer Land.

Unbefristet Beschäftigte:

Schulart
2020/2021 2021/2022

Personen VZB Personen VZB
BBS 3 3,00 5 4,75
FÖS 1 0,52 3 2,84
GS 7 6,44 5 4,63
GY 14 13,13 8 7,41
RS 15 12,15 14 11,83
Gesamtergebnis 40 35,25 35 31,45

Befristet Beschäftigte:

Schulart
2020/2021 2021/2022

Personen VZB Personen VZB
BBS 1 0,75    
FÖS     2 1,20
GS 2 2,00 5 4,00
GY     3 2,27
RS     2 0,81
Gesamtergebnis 3 2,75 12 8,28

K l e i n e  A n f r a g e

der Abgeordneten Mühlmann und Jankowski (AfD) 

und

A n t w o r t

des Thüringer Ministeriums für Bildung, Jugend und Sport
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Geschlecht:

Geschlecht 2020/2021 2021/2022
Personen VZB Personen VZB

weiblich 27 22,76 36 30,29
männlich 16 15,24 11 9,44
Summe 43 38,00 47 39,73

Alter zum Zeitpunkt des Ausscheidens aus dem Schuldienst:

Alter
2020/2021 2021/2022

Personen VZB Personen VZB
29 1 1,00    
31     3 2,33
34 3 2,00    
35     2 0,00
37 1 0,00 2 1,60
39     1 0,52
41     1 0,23
42     1 1,00
45     2 2,00
46     2 1,60
48 1 1,00    
49     1 0,63
54     1 1,00
57     2 2,00
58 1 0,75 1 0,50
59 2 2,00    
61 1 1,00 1 1,00
62 8 7,27 6 5,41
63 9 8,43 8 7,59
64 6 5,44 5 4,75
65 8 7,80 3 3,00
66 2 1,31 3 2,58
67     2 2,00

Summe 43 38,00 47 39,73

Grund des Ausscheidens aus dem Schuldienst:

Grund 2020/2021 2021/2022
Personen VZB Personen VZB

Aufhebungsvertrag 9 7,15 10 8,79
Beendigung befr. AV 2 1,31 7 4,35
Kündigung     5 3,93
Rente/Pension/Tod 30 28,55 20 18,67
Versetzung 2 1,00 5 4,00
Summe 43 38,00 47 39,73

2.	 Wie viele Lehrkräfte wurden in den Schuljahren seit dem Jahr 2020 für den Schuldienst im Weimarer 
Land eingestellt und an welchen Schulen werden sie eingesetzt (bitte aufschlüsseln nach Schuljahr, 
Schulart, Fächern, befristeter oder unbefristeter Einstellung, Geschlecht und Alter)?

Antwort:
Die Angaben sind der Anlage 1 zu entnehmen.
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3.	 Wie viele Lehramtsanwärter wurden in den Schuljahren seit dem Jahr 2020 für den Schuldienst im Wei-
marer Land eingestellt und an welchen Schulen wurden/werden sie eingesetzt (bitte aufschlüsseln nach 
Schuljahr, Schulart, Fächern, befristeter/unbefristeter Einstellung, Geschlecht und Alter)?

Antwort:
Die Angaben sind der Anlage 2 zu entnehmen.

4.	 Wie viele Lehramtsanwärter haben sich seit dem Jahr 2020 für den Einsatz im Weimarer Land respek-
tive den betreffenden Schulamtsbereich beworben, die Bewerbung jedoch zurückgezogen oder wurden 
aus welchen anderweitigen Gründen nicht eingesetzt (bitte aufschlüsseln nach Schuljahr, Schulart, Fä-
chern, befristeter/unbefristeter Einstellung, Geschlecht und Alter)?

Antwort:
Eine Beantwortung der Frage bezogen auf den Landkreis Weimarer Land kann nicht erfolgen. Im Rah-
men der Bewerbung ist es nur möglich, den Schulamtsbereich Mittelthüringen an erster Stelle zu priori-
sieren. Es wird darauf hingewiesen, dass die Ableistung des Vorbereitungsdienstes im Beamtenverhält-
nis auf Widerruf erfolgt, sofern die beamtenrechtlichen Vorschriften gegeben sind. 

Sollten diese nicht vorliegen, wird ein privatrechtliches Arbeitsverhältnis auf Zeit in Form eines privat-
rechtlichen Vertrags geschlossen. Eine Aufschlüsselung der Daten nach befristeter beziehungsweise 
unbefristeter Einstellung erübrigt sich damit.

Da für die Einstellungstermine im Jahr 2020 keine validen Daten vorliegen, werden die Angaben ab dem 
Jahr 2021 vorgenommen. Diese sind in der Anlage 4 beigefügt. 

5.	 Wie stellt sich der aktuell bestehende Bedarf an Lehrkräften für welche Fächer/Fächerkombinationen an 
welchen Schulen beziehungsweise grundsätzlich im Weimarer Land konkret dar?

Antwort:
Nachfolgend sind die von den staatlichen Schulen des Landkreises Weimarer Land gemeldeten Bedar-
fe nach den Regelungen der Verwaltungsvorschrift zur Organisation des Schuljahres 2022/2023 auf-
geführt. Die Bedarfe in Lehrerwochenstunden wurden in Vollzeitbeschäftigteneinheiten umgerechnet.

Schulunabhängige beziehungsweise übergreifende Bedarfe (wie zum Beispiel Bedarfe für die Schul-
amtspauschale oder den Gemeinsamen Unterricht) wurden entsprechend der der Berechnung zu Grun-
de liegenden Schülerzahl der Einzelschule zugerechnet. 

Schule Bedarf in VZB
Staatliche Grundschule "Gotthold Ephraim Lessing" Apolda 21,09
Staatliche Grundschule Wickerstedt 7,36
Staatliche Grundschule "Christian Zimmermann" Apolda 12,70
Staatliche Grundschule "Am Schötener Grund" Apolda 15,03
Staatliche Grundschule "Am kleinen Weinberg" Bad Sulza 9,62
Staatliche Grundschule Wormstedt 11,07
Staatliche Grundschule im Moorental Herressen-Sulzbach 8,11
Staatliche Grundschule Kromsdorf/Oßmannstedt 7,04
Staatliche Grundschule Pfiffelbach 9,00
Staatliche Grundschule "Am Hexenberg" Bad Berka 13,17
Aktiv-Schule Berlstedt "An der Via Regia" Staatliche Grundschule 12,67
Gustav-Steinacker-Grundschule Buttelstedt Staatliche Grundschule 11,84
Staatliche Grundschule "Grammetal" Isseroda 8,30
Staatliche Grundschule "Anna Sophia" Kranichfeld 12,10
Staatliche Grundschule im grünen Herzen Niederzimmern 8,53
Lindenschule Blankenhain Staatliche Grundschule 11,71
Staatliche Grundschule Tannroda 7,60
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Schule Bedarf in VZB
Staatliche Grundschule Großschwabhausen/Magdala (Verbund) 13,26
Lyonel-Feininger-Grundschule Staatliche Grundschule Mellingen 10,72
Staatliche Regelschule "Werner Seelenbinder" Apolda 31,36
Toskana-Schule Bad Sulza Staatliche Regelschule 24,70
Staatliche Regelschule Pfiffelbach 19,22
Staatliche Regelschule Wormstedt 18,62
Pestalozzischule Apolda Staatliche Regelschule 34,92
Klosterbergschule Bad Berka Staatliche Regelschule 25,64
Staatliche Regelschule Blankenhain 15,76
Staatliche Regelschule "Am Lindenkreis" Buttelstedt 29,19
Staatliche Regelschule Magdala/Großschwabhausen (Verbund) 24,71
Staatliche Regelschule "Anna Sophia" Kranichfeld 20,30
Wartenbergschule Niederzimmern Staatliche Regelschule 22,65
Staatliches regionales Förderzentrum Apolda 24,70
Staatliches regionales Förderzentrum "Hans Bürger" Blankenhain Förder-
schwerpunkt Lernen

11,26

Bergschule Apolda Staatliches Gymnasium 45,54
Marie-Curie-Gymnasium Staatliches Gymnasium Bad Berka 52,32
Lyonel-Feininger-Gymnasium Staatliches Gymnasium Buttelstedt/Mellin-
gen (Verbund)

47,81

Staatliche Berufsbildende Schule Weimarer Land/Sömmerda 56,84

Die Bedarfserhebung nach der Verwaltungsvorschrift zur Organisation des jeweiligen Schuljahres erfolgt 
unabhängig vom fachspezifischen Bedarf der Einzelschule. Daher liegen hierzu keine Informationen vor.

6.	 Wie viele Lehrkräfte werden voraussichtlich bis zum Jahr 2025 wegen Altersruhestand aus dem Schul-
dienst im Weimarer Land ausscheiden (bitte aufschlüsseln nach Schuljahr, Schulart, befristeter/unbe-
fristeter Einstellung, Fächern/Fächerkombinationen, Geschlecht und Alter)?

Antwort:
Genaue Zahlen zum altersbedingten Ausscheiden der Lehrerinnen und Lehrer im Landkreis Weimarer 
Land liegen gegenwärtig nicht vor. 

Die Bediensteten stellen die Anträge auf Beendigung des Arbeitsverhältnisses beziehungsweise auf Ver-
setzung in den Ruhestand im Laufe des jeweiligen Schuljahres. Da zahlreiche Bedienstete jedoch eher 
in den Ruhestand wechseln, weicht das tatsächliche Austrittsverhalten in den jeweiligen Jahren erheb-
lich von den Prognosen ab, welche die Ruhestandsversetzung zum Zeitpunkt des Erreichens der Regel-
altersgrenze zu Grunde legen. Diese unterschätzen das reale Austrittsverhalten in den kommenden Jah-
ren erheblich und führen zu einer Überschätzung derselben in den späteren Jahren. Es ist daher nicht 
zweckmäßig, die Altersaustritte nach aktuell vertraglichen Vereinbarungen für die unmittelbar folgenden 
Jahre anzugeben. Erst eine Betrachtung über einen längeren Zeitraum in der Gesamtheit liefert in diesem 
Zusammenhang sinnvolle Ergebnisse. Ferner werden auch Prognosen erstellt, die das vorzeitige Aus-
scheiden unter Zugrundelegung von Altersübergangsquoten berücksichtigen. Diese Prognosen werden 
jedoch nicht auf Landkreisebene berechnet und liegen daher für den Landkreis Weimarer Land nicht vor.

7.	 Wie viele Seiteneinsteiger wurden seit dem Jahr 2020 befristet respektive unbefristet in den Schuldienst 
im Weimarer Land eingestellt (bitte aufschlüsseln nach Schuljahr, Schulart, befristeter/unbefristeter Ein-
stellung, Fächern/Fächerkombinationen, Geschlecht und Alter)?

Antwort:
Die Angaben sind der Anlage 3 zu entnehmen.
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8.	 Wie viele Seiteneinsteiger haben sich seit dem Jahr 2020 für den Schuldienst im Weimarer Land respek-
tive den betreffenden Schulamtsbereich auf welche Stelle beworben (bitte aufschlüsseln nach Schuljahr, 
Schulart, befristeter/unbefristeter Einstellung, Fächern/Fächerkombinationen, Geschlecht und Alter)?

9.	 Welche Qualifikation/Berufserfahrung wiesen die in Frage 8 genannten Seiteneinsteiger auf?

10.	Wie viele der in Frage 8 genannten Seiteneinsteiger wurden aus welchen Gründen nicht eingestellt?

Antwort zu den Fragen 8 bis 10
Da sich die Bewerberinnen und Bewerber in der Regel über das Karriereportal des Freistaats auf eine 
bestimmte oder auf auch mehrere dort ausgeschriebene Stellen bewerben, erfolgt keine detaillierte sta-
tistische Erfassung im Sinne der Fragestellung. Die erfragten Angaben liegen der Landesregierung des-
halb nicht vor.

In Vertretung

Prof. Dr. Speitkamp 
Staatssekretär

Anlagen*

Endnote:

*	 Auf einen Abdruck der Anlagen wird verzichtet. Die Anlagen stehen unter der oben genannten Drucksachennummer 
elektronisch im Abgeordneteninformationssystem und in der Parlamentsdokumentation unter der Internetadresse 
www.parldok.thueringen.de zur Verfügung.Die Fragesteller, die Fraktionen, die Parlamentarische Gruppe, die frak-
tionslosen Abgeordneten und die Landtagsbibliothek erhalten je ein Exemplar der Anlagen in der Papierfassung.

http://www.parldok.thueringen.de


Anlage 1

Schuljahr Schulart Fächer befristet/unbefristet Geschlecht Geschlecht Jahrgang
2020/21

GS De, Ma, HSK, Sp, We, Ku, ER 16 BEI / 8 UBEI
11x weiblich
5x männlich

6x weiblich
2x männlich

1983, 1997 (3x), 
1961, 1994 (2x), 
1969, 1964 (2x), 
1989, 1990 (4x), 
1986 (3x), 1978 (2x), 
1985,1996,1992,199
3

RS De, Ma, Mu, Sp, Bi, Astro, En, Ru, Ge, Sk, WR 9 BEI / 8 UBEI
5x weiblich 
4x männlich

6x weiblich
2x männlich

1968, 1988, 1982, 
1980, 1961, 1963, 
1993,1989, 
1984,1995, 
1990,1991, 1962, 
1981, 1964, 1980 
(2x)

GY De, Ge, ER, La, Sp, Sk, Gg 1 BEI / 5 UBEI 1x weiblich 
4x weiblich
1x männlich

1991, 1987, 1972, 
1990 (3x)

BBS Bi, AgrarW, Wk, De, Ges, En, Ru, KonsT, Ma, Ph 10 BEI / 2 UBEI
8 x weiblich 
2x männlich 2x weiblich

1989, 1968,1964 
(3x),1973, 1974, 
1966, 1976, 1988, 
1959, 1956

FÖS De, HSK, Ma, PGb, PVg, Sp 1 BEI / 2 UBEI 1x weiblich 2x weiblich 1992, 1994, 1976



2021/22

GS De, Ma, HSK, Sp, We, Ku, Et 23 BEI / 20 ubEI
18x weiblich 
5x männlich

19x weiblich
1x männlich

1977 (2x), 1984, 
1994, 1964, 1971, 
1995 (3x), 1975 (2x), 
1993, 1992(2x), 
1979, 1986 (2x), 
1978,1965 
1980,1961,1987(2x), 
1997, 1995 (3x), 
1994 (4x), 1989, 
1992, 1996 (2x), 
1982, 1979, 1976, 
1968, 1957, 1988, 
1960

RS En, Ru, De, Ge, Ku, Ma, Ph, Et, Sp, Gg, WT, Ge 21 BEI / 24 ubEI
13x weiblich 
8x männlich 

15x weiblich
9x männlich

1961, 1980, 1977, 
1984,1995(2x), 1964, 
1990,1991,1975,  
1962, 1981, 
1963(2x),1966, 1987, 
1988(3x), 
1989,1994(3x),1973,
1985,1996,1997, 
1990 (3x), 1978 (2x), 
1972(2x), 1982, 
1965, 1992(3x),1979, 
1958, 1978 (2x)

GY De, En, Ma, Et, WR, Ge, Ch, Fr, Bi, Ge, Ph 6 Bei / 13 UbEi
2x weiblich 
4x männlich

5x weiblich
8x männlich

1960, 1983, 1986, 
1988, 1989, 1990, 
1991,1992, 1961, 
1995 (2x), 1993 (4x), 
1996, 
1973,1985,1994,



BBS Sk, W/V, Ma, Wk 2 Bei / 3 UbEi
1x weiblich 
1x männlich 3x weibl

1983, 1976, 1994, 
1973, 1992

FÖS De, Ma, PLb, PVg, Sp; PsG 2 Bei / 2 UbEi  2x männlich 2x weibl
1991, 1992, 1977, 
1990

2022/2023

GS De, Ma, HSK, Sg, En, Et, Wk, Sp, ER, 25 bEI / 11 ubEI
18x weiblich
7x männlich

11x weiblich

1990(2x),1995(3x),19
96,1997,1956,1957,1
982,1961, 1988, 
1986, 1991, 1975,  
1962, 1981, 1994 
(2x), 
1996,1963,1966, 
1987, 1988 (2x), 
1987, 1997, 1992 
(3x), 1989,1982,  
1976,1993 (2x),1972

RS De, En, WRT, Mu, Et, Ge, Sp, Bi, Sk 12 bEI / 15 ubEI
6x weiblich 
6x männlich

7x Weiblich
8x männlich

1953,1991 (2x), 1960 
(2x),1995,1965,1979 
(2x),1961, 1984, 
1994, 1959, 1956, 
1989, 1953, 1982, 
1995, 1965, 1988, 
1985, 1982, 1975, 
1979, 1990 (2x)

GY De, Sk, Ma, Ch, Gg, En, Ge, Ma, ER 13 bEI / 8 ubEI
8x weiblich 
5x männlich

6x Weiblich
2x männlich

1991 (2x), 1990 (2x), 
1989 (2x), 1986, 
1959, 1973, 1974, 
1993, 1968, 1970 
(2x), 1993, 1987, 
1978, 1995, 1985, 
1992 (2x)



BBS WV, SK, DaZ, MetallT, Agrar, Sp, De, 5 bEI / 5ubEI 5x weiblich
4x Weiblich
1x männlich

1994 (2x),1970,1985, 
1958, 1966 (2x), 
1982, 1976, 1988

FÖS PLb, PGb, beliebige Fächerkombinationen zur Besetzung0 bEI / 4 ubEI
3x Weiblich
1x männlich

1981, 1982, 
195,1992



Anlage 2

Schuljahr Schulart Fächer befristet/unbefristet Geschlecht Alter Schule
01.08.2020 BBS Agrar/WL 31.01.2024 w 28 BBS Schwerstedt
01.08.2020 GY En, De 31.01.2022 w 25 GY Apolda
01.08.2020 GY Bi, Ph 31.01.2022 w 23 GY Bad Berka
01.08.2020 RS En, Sk 31.07.2022 m 44 RS Pfiffelbach
01.08.2020 RS Ge, Sk 31.07.2022 m 36 Rs Kranichfeld
01.11.2020 GY Bi, Sp 30.04.2022 m 26 GY Mellingen
01.11.2020 GS De, Ma, HSK, Sg 31.10.2021 w 25 GS Apolda
01.11.2020 GS De, Ma, HSK, En 31.10.2021 w 23 GS Apolda
01.11.2020 GS De, Ma, HSK, We 31.10.2021 w 37 GS Grammetal
01.11.2020 GS De, Ma, HSK, Eth 31.07.2022 w 25 GS Niederzimmern
01.11.2020 GS De, Ma, HSK, Eth 31.10.2022 w 24 GS Bad Berka
01.02.2021 FÖS PGb, PESE, De 31.01.2022 w 32 FÖZ Apolda
01.02.2021 GS De, Ma, HSK, Sg 31.01.2022 m 24 GS Bad Berka
01.02.2021 GS De, Ma, HSK, En 31.10.2025 w 35 GS Grammetal
01.02.2021 GY Ch, La 31.07.2022 w 25 GY Bad Berka
01.02.2021 GY En, Sp 31.07.2022 w 24 GY Apolda
01.02.2021 GY Ku, Ma 31.07.2022 w 24 GY Bad Berka
01.05.2021 GS De, Ma, HSK, Sp 30.04.2022 m 25 GS Grammetal
01.05.2021 GS De, Ma, HSK, Sp 30.04.2022 w 25 GS Kromsdorf/Oßmannstedt
01.05.2021 RS De, Ku 31.10.2022 w 32 RS Kranichfeld
01.08.2021 GY Ch, Ma 31.01.2023 m 24 GY Apolda
01.08.2021 GY De, En 31.07.2024 w 36 GY Apolda
01.08.2021 GY Ge, Sp, Gg 31.01.2023 m 28 GY Bad Berka
01.08.2021 GS De, Ma, HSK, We 31.07.2022 w 25 GS Pfiffelbach
01.08.2021 GS De, Ma, HSK, Eth 31.07.2022 w 28 GS Buttelstedt
01.11.2021 BBS WV, Sk 30.04.2023 m 29 BBS Schwerstedt
01.11.2021 FÖS PLb, PESE, De, Ma 30.04.2023 w 26 GS "Am Schötener Grund" Apolda
01.11.2021 GS De, Ma, HSK, Eth 31.10.2022 w 25 GS Wormstedt
01.11.2021 GS De, Ma, HSK, We 31.10.2022 w 25 GS Grammetal
01.11.2021 GS De, Ma, HSK, Eth 31.10.2022 w 24 GS Wickerstedt
01.11.2021 GS De, Ma, HSK, Eth 31.10.2022 w 24 GS Bad Sulza
01.11.2021 GS De, Ma, HSK, Sg 30.04.2024 w 24 GS "G. E. Lessing" Apolda
01.11.2021 GY Eth, La 31.01.2024 w 32 GY Apolda
01.11.2021 GY De, En 30.04.2023 m 24 GY Apolda
01.11.2021 GY Gg, Sp 30.04.2023 m 27 GY Bad Berka
01.02.2022 BBS Metalltechnik, WL 31.01.2024 m 31 BBS Schwerstedt

Ausbildung im Vorbereitungsdienst



01.02.2022 BBS WV, Ma 31.07.2023 m 27 BBS Schwerstedt
01.02.2022 GS De, Ma, HSK, En 31.01.2023 w 26 GS Kranichfeld
01.02.2022 GS De, Ma, HSK, Eth 14.05.2022 m 35 GS "Chr. Zimmermann" Apolda
01.02.2022 GS De, Ma, HSK, Sg 31.01.2023 w 24 GS Grammetal
01.02.2022 GY De, WR 31.07.2023 w 28 GY Bad Berka
01.02.2022 GY Gg, Sp 31.07.2023 m 25 GY Apolda
01.02.2022 RS De, Ge 31.07.2023 m 29 RS Magdala
01.05.2022 GS De, Ma, HSK, En 30.04.2023 w 30 GS "Chr. Zimmermann" Apolda
01.05.2022 GY Fr, Sk 31.10.2023 w 33 GY Mellingen
01.05.2023 GY Mu, Mu 31.10.2023 m 26 GY Bad Berka
01.05.2022 GY Mu, Mu 31.10.2023 m 25 GY Apolda
01.08.2022 GS De, Ma, HSK, Eth 31.07.2023 w 28 GS Großschwabhausen
01.08.2022 GY De, Ge 31.01.2024 m 26 GY Mellingen
01.08.2022 GY Sp, Sk 31.01.2024 m 25 GY Apolda
01.08.2022 GY De, Eth 31.01.2024 w 24 GY Bad Berka
01.11.2022 GS De, Ma, HSK, En 31.10.203 w 24 GS Blankenhain
01.11.2022 GS De, Ma, HSK, Ku 31.10.2023 w 26 GS Kromsdorf/Oßmannstedt
01.11.2022 GS De, Ma, HSK 31.10.2023 w 24 GS Grammetal
01.11.2022 GS De, Ma, HSK, Eth 31.10.2023 w 24 GS Mellingen
01.11.2022 GY En, Sp 30.04.2024 w 26 GY Mellingen
01.11.2022 GY De, Ge 30.04.2024 w 23 GY Bad Berka
01.11.2022 GY Fr, Mu 30.04.2024 w 28 GY Bad Berka
01.11.2022 RS Sp, WT 30.04.2024 m 26 RS "Pestalozzi" Apolda
01.11.2022 RS De, Sk 30.04.2024 m 25 RS Buttelstedt
01.02.2023 FÖS PGb, PESE, De, Ma 31.07.2024 w 26 FÖZ Apolda
01.02.2023 GS De, Ma, HSK, Eth 31.01.2024 w 25 GS Großschwabhausen
01.02.2023 GS De, Ma, HSK, En 31.01.204 w 23 GS Kromsdorf/Oßmannstedt
01.02.2023 GS De, Ma, HSK, Sg 31.01.2024 w 25 GS Bad Berka
01.02.2023 GS De, Ma, HSK, Sp 31.01.2024 w 30 GS Kranichfeld
01.02.2023 GY Ge, Sk 31.07.2024 m 23 GY Apolda
01.05.2023 GS De, Ma, HSK, Sg 30.04.2024 w 24 GS Grammetal
01.05.2023 GS De, Ma, HSK, Sg 30.04.2024 w 25 GS Buttelstedt
01.05.2023 GS De, Ma, HSK 30.04.2024 w 25 GS Bad Berka



Anlage 3

Schuljahr Schulart Fächer befristet/unbefristet Geschlecht Jahrgang
2020/21 BBS AgrarW, WV 3 bEI 3m bereits ausgeschieden

GY DaZ 1 bEI 1m 1990
RS Ge, DaZ, De, Ch, Mu, Ma, As, En, Sk, TW12 bEi/ 1Ubei 7w /6m 1965, 1959, 1980, 1994

2021/22 BBS DaZ, AgraW, Sp, WV 2 bEi / 2 UbEi 3w / 1m 1966, 1994, 
GY -- -- -- --
RS En, SK, DaZ 25 bEi / 2UbeI 16w / 11m 1968, 1982, 1984, 1991-1994

2022/23 BBS DaZ 2 bEi / 0 UbEi 2w 1994, 1970
GY Mu, Et 2 bEi / 0 UbEi 1w / 1m 1987, 1968
RS Ge, Sp, DaZ, Bi, Sozpäd, WirtschaftsW, Mu, WRT, TW14 Bei / 8 ubEI 7w / 15m 1962, 1979, 1981, 1984, 1993, 1994



Anlage 4

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht
(Geburtsjahr)

Grundschulen 57 D/Ma/En w (1994) D/Ma/EvR m (1993) D/Ma/En w (1985) D/Ma/HSK w (1993)

D/Ma/En w (1995) D/Ma/HSK w (1986) D/Ma/En w (1995) D/Ma/HSK w (1995)

D/Ma/En w (1996) D/Ma/Ku w (1995) D/Ma/En w (1996) D/Ma/HSK m (1981)

D/Ma/En w (1997) Sp m (1985) D/Ma/Eth m (1990)

D/Ma/Eth w (1991) kA w (1984) D/Ma/EvR w (1996)

D/Ma/Eth w (1996) D/Ma/HSK w (1995)

D/Ma/Eth w (1996) D/Ma/HSK w (1994)

D/Ma/Eth m (1996) D/Ma/HSK w (1993)

D/Ma/EvR w (1993) D/Ma/HSK m (1992)

D/Ma/EvR w (1994) D/Ma/HSK w (1995)

D/Ma/EvR m (1995) D/Ma/HSK m (1997)

D/Ma/EvR w (1996) D/Ma/HSK w (1993)

D/Ma/Frz w (1996) D/Ma/HSK w (1997)

D/Ma/Frz w (1996) D/Ma/HSK w (1982)

D/Ma/HSK w (1995) D/Ma/Mu m (1995)

D/Ma/HSK w (1995) D/Ma/Sp m (1995)

D/Ma/HSK w (1996) D/Ma/Sp w (1996)

D/Ma/HSK w (1996) D/Ma/Sp m (1995)

D/Ma/HSK w (1997) D/Ma/Sp m (1995)

D/Ma/HSK w (1994)

D/Ma/HSK m (1994)

D/Ma/HSK w (1995)

D/Ma/HSK w (1995)

D/Ma/HSK w (1995)

D/Ma/HSK w (1998)

D/Ma/Ku w (1995)

D/Ma/Mu m (1995)

D/Ma/Mu w (1997)

D/Ma/Sp w (1995)

D/Ma(We w (1983)

Regelschulen 15 Mu/Sp m (1985) En/D m (1995) Ge/Sk w (1971) En/Sn w (1988)

D/En w (1997) En/Ru w (1993) Gg/Sp m (1991)

Ablehnung aus kapazitären 
Gründen

Bewerbung abgesagt Bewerbung abgelehnt Stelle abgelehnt

Einstellungstermin 1. Februar 2021

Lehramt an: Anzahl 
Bewerber
insgesamt

Stelle angenommen 
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Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht
(Geburtsjahr)

Ablehnung aus kapazitären 
Gründen

Bewerbung abgesagt Bewerbung abgelehnt Stelle abgelehntLehramt an: Anzahl 
Bewerber
insgesamt

Stelle angenommen 

KaR/Sp w (1996) Ph/Sk m (1994

D/Eth w (1995) D/Mu w (1997)

Ge/Ma m (1992)

Eth/Ge m (1989

D/Eth m (1996)

Ge/Sp m (1991

Förderschule 9 PesE/PS w (1992) PL/PesE w (1993) PL/PesE w (1995)

PgE/PesE w (1981) PL/PesE w (1984)

PesE/PkmE w (1994) PgE/PesE w (1996)

PesE/PkmE w (1994)

PgE/PesE w (1987)

Gymnasien 46 Bio/Sk w (1995) D/En w (1993) En/Ma m (1997) Ge/WR w (1994)

Ge/Sp m (1996) WR/Sk w (1991) Ph/Ma m (1974) Ku/Ku w (1979)

Ph/Inf m (1979) Ma/Ph m (1995) Ma/Inf m (1984)

Ku/Ku w (1989) Ge/Ch w (1995) D/Gg m (1995)

Ku/Ku w (1981) Ch/Ma w (1997) D/Eth m (1995)

Bio/Eth w (1996) Ch/Lat w (1996) Bi/Gg w (1995)

Eth/Sn w (1985) Sk/D w (1994) Sk/WR m (1988)

Ma/Sn m (1996) D/Eth w (1996)

Sn/Sk w (1980) D/Sk w (1995)

D/Ge w (1995) Sp/Ge w (1997)

Ma/Gg m (1992) Ku/Ku w (1987)

D/Gg w (1992) Ku/Ku w (1996)

Ma/Inf m (1979) Mu/Mu m (1992)

Bio/Ch w (1987) Frz/En w (1995)

En/Ru w (1996) Mu/Mu m (1990)

Mu/Mu m (1978) Ch/Lat w (1996)

Ku/Ma w (1997)

D/WR w (1990)

Frz/Sn w (1995)

Bi/D w (1992)

Mu/Mu w (1994)

berufsbildenden 
Schulen

12 AgrW/Eth m (1991) kA w (1994) GestT/D w (1986)

BauT/Ma m (1990) SozP/D w (1986)
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Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht
(Geburtsjahr)

Ablehnung aus kapazitären 
Gründen

Bewerbung abgesagt Bewerbung abgelehnt Stelle abgelehntLehramt an: Anzahl 
Bewerber
insgesamt

Stelle angenommen 

WV/Sk m (1992)

MetallT/Sp m (1996)

MetallT/Mech m (1990)

WV/Sk m (1994)

HolzT/WL m (1981)

FRO/D w (1993)

WV/WL w (1981)

Einstellungstermin 1. Mai 2021

Grundschulen 14 kA w (1981) D/Ma/HSK w (1986) D/Ma/Eth w (1996) D/Ma/Sp w (1996)

D/Ma/Mu w (1995) D/Ma/Eth m (1989) D/Ma/Eth w (1992)

D/Ma/EvR w (1995)

D/Ma/HSK w (1989)

D/Ma/HSK w (1995)

D/Ma/HSK w (1988)

D/Ma/Mu w (1997)

D/Ma/Mu w (1994)

D/Ma/Sp m (1996)

Regelschulen 8 D/En w (1995)

Ma/Eth m (1996)

D/Ku w (1989)

Ge/Mu m (1993)

Ma/Eth w (1994)

D/Eth w (1995)

Ma/Mu w (1996)

D/Ku m (1994)

Förderschule 2 PgE/PL w (1995) PesE/PgE w (1996)

Gymnasien 18 Sk/D w (1994) Ge/Sk m (1993) En/Sn w (1993) Ge/Sp m (1996) Sn/DaZ w (1993)

D/Ge w (1991) Ma/Ch m (1997) Bio/Sp m (1997) Ku/Ku w (1979)

Frz/En w (1995) Ge/En m (1994) Ma/Inf m (1984) Ge/Eth m (1988)

En/Ma m (1996) Mu/Mu w (1994)

En/Lat m (1993) D/Ge m (1996)

Gg/Sp m (1989)
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Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht
(Geburtsjahr)

Ablehnung aus kapazitären 
Gründen

Bewerbung abgesagt Bewerbung abgelehnt Stelle abgelehntLehramt an: Anzahl 
Bewerber
insgesamt

Stelle angenommen 

berufsbildenden 
Schulen

12 WV/IHB w (1979) WV/Sk w (1984)

kA m (1979 WV/WL m (1976)

WV/WL w (1985) BauT/Ph w (1986)

Ges/D m (1988)

SozP/Sk m (1981)

Einstellungstermin 1. August 2021

Grundschulen 21 D/Ma/Eth w (1994) D/Ma/HSK m (1988) D/Ma/En w (1995) D/Ma/En w (1994)

D/Ma/HSK w (1986) D/Ma/En w (1995)

D/Ma/We w (1990) D/Ma/En w (1996)

kA w (1986) D/Ma/Eth w (1992)

D/Ma/EvR w (1996)

D/Ma/HSK w (1996)

D/Ma/HSK w (1996)

D/Ma/HSK m (1998)

D/Ma/HSK w (1996)

D/Ma/Ku w (1989)

D/Ma/Ku w (1986)

D/Ma/Ku w (1990)

D/Ma/Mu m (1993)

D/Ma/Sp w (1996)

D/Ma/Sp w (1994)

Regelschulen 9 D/EvR w (1996) Ge/En w (1992) D/Ku w (1989) D/Sk w (1995)

Ge/Eth m (1991) D/Sk w (1993)

Ge/Sk w (1984)

Ku/Ma w (1996)

DaZ/En w (1988)

Förderschule 5 PesEPgE w (1996) PgE/PkmE w (1997) PL/PgE w (1994)

PesE/PL m (1990)

PL/PesE w (1997)

Gymnasien 49 En/Sn w (1993) D/Ge m (1993) Ch/Gg m (1996) Ge/Sp m (1996)

Bio/Sp m (1997) Ch/Sp w (1997) D/Eth m (1984) Ma/Ph m (1987)

En/Eth m (1987) D/Sk m (1995) Gg/Frz w (1982) Ge/Sn w (1995)
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Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht
(Geburtsjahr)

Ablehnung aus kapazitären 
Gründen

Bewerbung abgesagt Bewerbung abgelehnt Stelle abgelehntLehramt an: Anzahl 
Bewerber
insgesamt

Stelle angenommen 

Bio/Sp w (1997) Eth/WR w (1992) En/Frz w (1994)

Ma/Inf m (1984) Sp/Sk m (1995) Mu/D w (1996)

Ma/D w (1996) En/Ge m (1993) Mu/EvR w (1993)

Ge/Eth m (1988) Ch/Ma m (1991) Ku/Ku m (1981)

Sp/En m (1988) Ku/Ku w (1979) Mu/Eth m (1995)

kA/D w (1994) Ch/Ma m (1997) D/Gg w (1995)

kA w (1991) Ku/Ku m (1982) Gg/Ma w (1995)

D/WL m (1993) Sp/Ph m (1996) En/Ru m (1996)

D/En w (1985) Mu/Bio w (1994)

En/Sk m (1996) D/Ge m (1996)

Gg/Ma w (1995) Bio/Ch m (1991)

Sn/Eth w (1985) Ge/D w (1984)

Mu/Mu m (1994)

Ma/Inf w (1997)

Bio/Gg w (1995)

Ge/D m (1988)

Ge/Sp m (1993)

11 SozP/D w (1995) PSP/kA w (1978) GestT/Ma w (1985) WV/IHB w (1979)

WV/WL m (1982) SozP/Psy w (1981)

WV/Sk w (1984) SozP/Frz w (1991)

GestT/KunstG m (1984) MetallT/Ph m (1993)

WV/Ma w (1980)

Einstellungstermin 1. November 2021

Grundschulen 81 D/Ma/Eth m (1992) D/Ma/En w (1996) D/Ma/En w (1996) D/Ma/En w (1996)

D/Ma/HSK m (1998) D/Ma/En w (1997) D/Ma/En w (1998) D/Ma/HSK w (1994)

D/Ma/HSK w (1998) D/Ma/EvR w (1994) D/Ma/En w (1997) D/Ma/HSK w (1994)

D/Ma/HSK w (1996) D/Ma/HSK w (1996) D/Ma/En w (1997) D/Ma/HSK w (1997)

D/Ma/Ku w (1989) D/Ma/HSK m (1998) D/Ma/Eth w (1996) D/Ma/HSK w (1997)

D/Ma/Mu w (1997) D/Ma/HSK m (1986) D/Ma/Eth w (1996) D/Ma/HSK w (1997)

D/Ma/Sp w (1996) D/Ma/HSK w (1986) D/Ma/Eth m (1990) D/Ma/Sp w (1996)

berufsbildenden 
Schulen
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Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht
(Geburtsjahr)

Ablehnung aus kapazitären 
Gründen

Bewerbung abgesagt Bewerbung abgelehnt Stelle abgelehntLehramt an: Anzahl 
Bewerber
insgesamt

Stelle angenommen 

D/Ma/HSK w (1988) D/Ma/EvR w (1997)

D/Ma/HSK w (1993) D/Ma/EvR w (1998)

D/Ma/HSK w (1996) D/Ma/EvR w (1997)

D/Ma/Ku w (1995) D/Ma/EvR w (1996)

D/Ma/We w (1990) D/Ma/EvR w (1996)

D/Ma/We w (1996) D/Ma/EvR w (1992)

D/Ma/EvR w (1995)

D/Ma/HSK w (1996)

D/Ma/HSK w (1997)

D/Ma/HSK w (1998)

D/Ma/HSK w (1998)

D/Ma/HSK m (1998)

D/Ma/HSK w (1997)

D/Ma/HSK w (1996)

D/Ma/HSK w (1996)

D/Ma/HSK w (1997)

D/Ma/HSK w (1998)

D/Ma/HSK w (1997)

D/Ma/HSK w (1998)

D/Ma/HSK w (1996)

D/Ma/HSK w (1997)

D/Ma/HSK w (1996)

D/Ma/HSK w (1996)

D/Ma/HSK w (1997)

D/Ma/HSK w (1995)

D/Ma/HSK w (1997)

D/Ma/HSK w (1996)

D/Ma/HSK m (1996)

D/Ma/HSK w (1997)

D/Ma/HSK w (1996)

D/Ma/HSK w (1997)

D/Ma/HSK w (1998)

D/Ma/HSK w (1997)

D/Ma/HSK w (1996)

D/Ma/HSK w (1997)

D/Ma/HSK w (1997)
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Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht
(Geburtsjahr)

Ablehnung aus kapazitären 
Gründen

Bewerbung abgesagt Bewerbung abgelehnt Stelle abgelehntLehramt an: Anzahl 
Bewerber
insgesamt

Stelle angenommen 

D/Ma/HSK w (1996)

D/Ma/HSK w (1996)

D/Ma/KaR m (1997)

D/Ma/KaR m (1988)

D/Ma/KaR w (1996)

D/Ma/Ku w (1995)

D/Ma/Sg w (1996)

D/Ma/Sg w (1997)

D/Ma/Sp m (1996)

D/Ma/Sp w (1998)

D/Ma/Sp m (1996)

Regelschulen 20 D/EvR w (1996) Ge/En w (1992) En/Ge m (1988)

En/Eth m (1992) D/Eth m (1996)

Ge/Eth m (1991) D/Ge m (1995)

D/Ge m (1998) D/En w (1998)

Ge/kA w (1987) En/Ma w (1997)

Ge/Sk w (1995)

En/Eth m (1994)

D/Ge m (1983)

D/Ge m (1995)

Sp/WT m (1994)

D/Ge m (1995)

D/WT m (1993)

Sp/WT w (1998)

Eth/Ge m (1981)

Förderschule 14 PL/PgE w (1997) PesE/PL w (1998) PgE/PesE w (1990) PesE/PgE w (1997)

PL/PesE w (1997) PgE/PesE m (1997) PgE/PL m (1998)

PgE/PL w (1996)

PgE/PesE m (1992)

PgE/PL w (1998)

PgE/PesE w (1996)

PL/PesE w (1995)

PH/PS w (1992)

PgE/PesE w (1992)
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Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht
(Geburtsjahr)

Ablehnung aus kapazitären 
Gründen

Bewerbung abgesagt Bewerbung abgelehnt Stelle abgelehntLehramt an: Anzahl 
Bewerber
insgesamt

Stelle angenommen 

Gymnasien 39 En/Sp m (1992) Mu/En m (1993) Ma/Ph m (1997) D/Sk w (1993) En/It w (1972)

Ku/Eth w (1997) Ma/Ph m (1997) Sk/Sp w (1996) Ch/Ge m (1993)

Bio/WR m (1995) Eth/Sp w (1996) Sp/WR m (1986) Ch/Bio w (1989)

Ku/Ku m (1981) Bio/Ch w (1987) Eth/Lat w (1989) Mu/EvR w (1993)

Mu/Mu m (1994) Frz/Mu w (1996) Ph/WR w (1996) Bio/Inf m (1994)

Bio/Ch w (1998) Bio/En w (1996) Frz/Ge m (1978) D/Gg w (1995)

Ge/Lat w (1991) En/Sp m (1995) D/En m (1996) Bio/En w (1996)

D/WR m (1993) D/Eth w (1996) Gg/Sp m (1998) Bio/Ch m (1991)

Bio/Ge w (1996) Gg/Sp w (1995)

Bio/WR m (1993) Ge/D w (1984

Ge/Ku w (1994)

Ch/Lat m (1996)

14 MetallT/Ph m (1993) WV/WL m (1991) MetallT/Ma m (1964) GestaltT/KunstG m (1984)

SozP/PSP w (1981) InfT/Inf m (1990) MetallT/Sk w (1985)

Ges/Eth w (1984) SozP/Ma w (1995)

Ges/D w (1989)

WV/WL m (1983)

WV/Sk m (1992)

MetallT/Ma m (1972)

SozP/Psy w (1979)

Einstellungstermin 1. Februar 2022

Grundschulen 48 D/Ma/En w (1997) D/Ma/En w (1997) D/Ma/En w (1996) D/Ma/Eth w (1994)

D/Ma/Eth m (1990) D/Ma/HSK m (1998) D/Ma/En w (1997) D/Ma/Ku w (1996)

D/Ma/EvR w (1997) D/Ma/HSK w (1986) D/Ma/Eth w (1997) D/Ma/Sp w (1994)

D/Ma/EvR w (1998) D/Ma/HSK w (1998) D/Ma/EvR w (1994) D/Ma/Sp m (1995)

D/Ma/EvR w (1997) D/Ma/HSK m (1986)

D/Ma/EvR w (1996) D/Ma/HSK w (1994)

D/Ma/EvR w (1992) D/Ma/HSK w (1996)

D/Ma/HSK w (1998) D/Ma/HSK m (1996)

D/Ma/HSK w (1998) D/Ma/HSK w (1997)

D/Ma/HSK m (1998) D/Ma/HSK w (1997)

D/Ma/HSK w (1997) D/Ma/HSK m (1986)

D/Ma/HSK w (1997) D/Ma/HSK w (1996)

berufsbildenden 
Schulen
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Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht
(Geburtsjahr)

Ablehnung aus kapazitären 
Gründen

Bewerbung abgesagt Bewerbung abgelehnt Stelle abgelehntLehramt an: Anzahl 
Bewerber
insgesamt

Stelle angenommen 

D/Ma/HSK w (1996) D/Ma/HSK m (1996)

D/Ma/HSK w (1996) D/Ma/Mu w (1997)

D/Ma/HSK w (1996) D/Ma/Mu w (1997)

D/Ma/HSK w (1996) D/Ma/Mu m (1996)

D/Ma/Sg w (1996) D/Ma/Sg w (1996)

D/Ma/Sp w (1998) D/Ma/Sg w (1997)

D/Ma/Sp m (1996) D/Ma/We w (1990)

D/Ma/Sp w (1996) D/Ma/We w (1996)

Regelschulen 8 Ge/Eth m (1989) D/EvR w (1996) En/Ru w (1988)

EvR/Sp w (1994) D/En w (1996)

Eth/Sp m (1997) D/Ge m (1998)

Ge/Ru w (1989)

Förderschule 6 PL/PesE w (1995) PgE/PL m (1994) PesE/PL w (1995)

PL/PesE w (1989)

PS/PkmE w (1995)

PesE/PL w (1998)

Gymnasien 44 D/Ge w (1995) EvR/Sp w (1992) Gg/WR m (1988) Frz/Mu w (1994) Gr/Lat m (1994)

Bio/D w (1993) Ge/Sk m (1987) Eth/Sk m (1994) D/Ge w (1996) En/It w (1972)

Frz/En w (1995) Ma/Sp w (1995) Mu/Mu m (1987) Bio/Gg m (1995)

Bio/Ge w (1996) Sk/Sp w (1997) En/Ph m (1997) En/Gg m (1984)

Ge/Ku w (1994) Gg/Sk m (1996) Bio/Inf m (1994)

Ch/Lat m (1996) Ge/Sk m (1993 Bio/En w (1996)

Mu/En m (1993) Ku/Eth w (1991)

D/En w (1994) Ma/Ph m (1995)

Ch/Ge m (1993) Bio/En w (1996)

Ma/Ph m (1997) En/Sp m (1995)

Gg/Sp m (1995)

D/Sp w (1997)

Ku/Ku w (1980)

En/Ma m (1994)

En/Frz w (1979)

Gg/Sp m (1997)

Ge/Ru w (1988)

D/Lat w (1997)
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Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht
(Geburtsjahr)

Ablehnung aus kapazitären 
Gründen

Bewerbung abgesagt Bewerbung abgelehnt Stelle abgelehntLehramt an: Anzahl 
Bewerber
insgesamt

Stelle angenommen 

Bio/Ch w (1987)

Bio/Ma w (1997)

Frz/Mu w (1996)

Ch/Lat m (1993)

9 WL/D w (1992) Ges/BAP w (1987) SozialP/D w (1995)

SozP/Ku w (1979) Ges/Eth w (1985)

WV/Sk m (1992) MetallT/WL m (1990)

WV/Ma m (1994)

WV/En w (1984)

Einstellungstermin 1. Mai 2022

Grundschulen 12 Ma/kA w (1984) D/Ma/En w (1996) D/Ma/En w (1997) D/Ma/HSK w (1998)

D/Ma/HSK w (1986) D/Ma/EvR w (1998)

D/Ma/HSK w (1999) D/Ma/HSK w (1998)

D/Ma/HSK w (1991)

D/Ma/HSK m (1998)

D/Ma/HSK w (1995)

D/Ma/Sp w (1994)

Regelschulen 6 Ge/Inf m (1993) EvR/Mu w (1987)

D/Ge m (1990)

D/KaR w (1995)

EvR/Sp w (1994)

Ma/WT m (1996)

Förderschule 5 PgE/PkmE w (1996) PL/PgE w (1985) PgE/PesE m (1994)

PL/PS w (1993)

PL/PgE w (1994)

Gymnasien 23 Eth/Sk w (1993) EvR/Sp m (1992) En/Ge m (1993) Sk/Sp w (1997)

D/Ge w (1993) D/Eth m (1992) En/Sk w (1998) Ku/Eth w (1991)

Bio/Ma w (1997) Ku/Ku w (1988)

Frz/Sk w (1989)

Bio/D w (1993)

Bio/Gg m (1995)

Mu/Mu m (1995)

D/Ge m (1993)

Bio/Inf m (1994)

berufsbildenden 
Schulen
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Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht
(Geburtsjahr)

Ablehnung aus kapazitären 
Gründen

Bewerbung abgesagt Bewerbung abgelehnt Stelle abgelehntLehramt an: Anzahl 
Bewerber
insgesamt

Stelle angenommen 

Sp/Eth w (1996)

Ma/Sp m (1998)

Bio/En w (1996)

Ma/Gg w (1996)

Mu/Mu m (1995)

Bio/En w (1996)

Ge/KaR w (1992)

2 Pfl/BGS w (1983

Ges/Sk w (1972)

Einstellungstermin 1. August 2022

Grundschulen 15 D/Ma/HSK w (1999) D/Ma/EvR w (1998) D/Ma/En w (1988) D/Ma/Eth w (1996)

D/Ma/HSK w (1995) D/Ma/HSK w (1998) D/Ma/Eth w (1994)

D/Ma/HSK w (1986) D/Ma/HSK w (1996)

D/Ma/HSK w (1997) D/Ma/HSK w (1998)

D/En/kA w (1991) D/Ma/Sp w (1996)

D/Ma/Sp w (1996)

D/Ma/We w (1996)

Regelschulen 9 D/En w (1996) Ge/En w (1992 D/Sk m (1988)

D/Ge m (1997) Ge/Eth m (1991) Ch/Ma w (1997)

D/En w (1991)

Eth/Sp m (1997)

D/Gg w (1996)

Förderschule 3 PgE/PesE w (1995) PgE/PesE w (1997)

PesE/PS w (1996)

Gymnasien 43 Mu/Mu m (1991) D/Sk m (1997) Frz/Sk m (1997) Frz/Ge m (1996)

Ch/Bio w (1994) Bio/KaR w (1997) EvR/Sp w (1992) Sn/En w (1993)

En/Ge m (1993) Ku/Ku w (1978) D/Gg w (1996)

Bio/Ma w (1997) D/Ge m (1996) Ch/Ph m (1990)

Bio/Sp w (1994) D/Sk w (1996) Sk/Sp m (1997)

Bio/D w (1993) Mu/Mu m (1995) Frz/Eth w (1995)

En/Frz w (1995) Mu/Mu w (1991) En/WR w (1997)

Mu/Mu m (1995) D/En w (1998) Bio/Gg m (1971

berufsbildenden 
Schulen
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Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht
(Geburtsjahr)

Ablehnung aus kapazitären 
Gründen

Bewerbung abgesagt Bewerbung abgelehnt Stelle abgelehntLehramt an: Anzahl 
Bewerber
insgesamt

Stelle angenommen 

D/Ge m (1993) Gg/Sp m (1997)

Sp/Ge w (1996) Sp/Sk m (1996)

Ku/Ku m (1997) EvR/Ma w (1995)

Ma/Gg w (1996) Bio/Sk w (1998)

Mu/D w (1995) Sk/Sp w (1997)

D/Eth w (1996) Ku/Ku w (1991)

Ge/KaR w (1992) Ku/Ku w (1980)

Bio/Sk w (1996)

D/Ge w (1996)

Bio/Sp m (1993)

8 Pfl/BGS w (1983) SozP/Sk m (1985) MetallT/Ma w (1984)

WV/Frz m (1984) WV/WL m (1982)

Ges/Sk m (1992)

LTPTBio/Bio w (1982)

LTPTBio/Bio w (1992)

berufsbildenden 
Schulen
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Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht
(Geburtsjahr)

Ablehnung aus kapazitären 
Gründen

Bewerbung abgesagt Bewerbung abgelehnt Stelle abgelehntLehramt an: Anzahl 
Bewerber
insgesamt

Stelle angenommen 

Einstellungstermin 1. November 2022

Grundschulen 83 D/Ma/HSK w (1997) D/Ma/Eth w (1999) D/Ma/En m (1990) D/Ma/En w (1999)

D/Ma/HSK m (1996) D/Ma/EvR w (1998) D/Ma/En w (1999) D/Ma/En w (1999)

D/Ma/Ku w (1998) D/Ma/HSK w (1998) D/Ma/En w (1982) D/Ma/EvR w (1997)

D/Ma/HSK w (1986) D/Ma/En m (1998) D/Ma/HSK w (1997)

D/Ma/HSK w (1998) D/Ma/En w (1998) D/Ma/Sp w (1998)

D/Ma/HSK w (1999) D/Ma/En w (1997)

D/Ma/HSK w (1987) D/Ma/En w (1998)

D/Ma/HSK w (1998) D/Ma/En w (1997)

D/Ma/Sg w (1998) D/Ma/En w (1996)

D/Ma/Sp w (1996) D/Ma/En w (1997)

D/Ma/En w (1997)

D/Ma/En w (1992)

D/Ma/En w (1998)

D/Ma/En w (1997)

D/Ma/Eth w (1997)

D/Ma/Eth w (1999)

D/Ma/Eth w (1998)

D/Ma/Eth w (1993)

D/Ma/Eth m (1997)

D/Ma/Eth w (1997)

D/Ma/Eth w (1998)

D/Ma/Eth w (1998)

D/Ma/Eth w (1998)

D/Ma/Eth w (1999)

D/Ma/EvR w (1998)

D/Ma/EvR w (1997)

D/Ma/HSK w (1995)

D/Ma/HSK w (1995)

D/Ma/HSK w (1998)

D/Ma/HSK w (1989

D/Ma/HSK w (1997)

D/Ma/HSK w (1998)

D/Ma/HSK m (1997)

D/Ma/HSK w (1993)
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Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht
(Geburtsjahr)

Ablehnung aus kapazitären 
Gründen

Bewerbung abgesagt Bewerbung abgelehnt Stelle abgelehntLehramt an: Anzahl 
Bewerber
insgesamt

Stelle angenommen 

D/Ma/HSK w (1995)

D/Ma/HSK w (1997)

D/Ma/HSK w (1997)

D/Ma/HSK w (1998)

D/Ma/HSK w (1996)

D/Ma/HSK w (1999)

D/Ma/HSK w (1997)

D/Ma/HSK w (1997)

D/Ma/HSK w (1998)

D/Ma/HSK m (1998)

D/Ma/HSK w (1997)

D/Ma/HSK w (1999)

D/Ma/HSK w (1997)

D/Ma/HSK w (1998)

D/Ma/HSK w (1998)

D/Ma/HSK w (1997)

D/Ma/HSK w (1999)

D/Ma/HSK w (1997)

D/Ma/KaR m (1997)

D/Ma/Ku w (1996)

D/Ma/Mu w (1998)

D/Ma/Mu w (1991)

D/Ma/Mu w (1998)

D/Ma/Mu w (1999)

D/Ma/Mu w (1998)

D/Ma/Sg w (1999)

D/Ma/Sg w (1998)

D/Ma/Sg w (1999)

D/Ma/Sp w (1998)

D/Ma/Sp w (1998)

D/Ma/We w (1997)

Regelschulen 13 Ge/En w (1992) D/Eth m (1998)

WT/Ma m (1998)

D/EvR m (1997)

WT/Sp m (1996)

D/En w (1996)
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Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht
(Geburtsjahr)

Ablehnung aus kapazitären 
Gründen

Bewerbung abgesagt Bewerbung abgelehnt Stelle abgelehntLehramt an: Anzahl 
Bewerber
insgesamt

Stelle angenommen 

WT/Ma m (1993)

D/En w (1995)

D/Mu w (1986)

En/Sk m (1997)

D/EvR w (1998)

D/Ru w (1990)

D/Sk m (1996)

Förderschule 13 PgE/PesE w (1996) PGE/PL w (1996)

PgE/PL w (1997) PL/PesE m (1994)

PL/PgE w (1996)

PGE/PL m (1991)

PGE/PL m (1998)

PL/PgE w (1996)

PGE/PL w (1997)

PgE/PesE w (1997)

PesE/PgE w (1998)

PgE/PL w (1996)

PL/PesE w (1998)

Gymnasien 30 D/En w (1998) D/Sk m (1983) Sk/Sp m (1996) D/Lat w (1998)

Ch/Ph m (1990) D/Sp m (1994) D/Sn w (1996) D/En m (1986)

Sp/Sk m (1996) D/Eth m (1992) Bio/Sp w (1994)

Ku/Ku m (1997) Mu/Mu m (1999) En/Frz w (1997)

Eth/Ru w (1990) D/Ge m (1993) Ma/WR m (1997)

En/Eth m (1990) Gg/Ma m (1998)

Sp/D w (1996)

Gg/Ma m (1999)

Sk/Ge m (1987)

Frz/Mu w (1994)

Sn/En w (1973)

Bio/KaR w (1997)

Sp/WR w (1998)

Ku/Ku w (1995)

En/Ge m (1996)

En/Lat w (1998)

Sp/WR m (1996)

4 SozP/Eth w (1987)berufsbildenden 
Schulen
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Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht
(Geburtsjahr)

Ablehnung aus kapazitären 
Gründen

Bewerbung abgesagt Bewerbung abgelehnt Stelle abgelehntLehramt an: Anzahl 
Bewerber
insgesamt

Stelle angenommen 

SozP/Sk m (1985)

GestT/KunstG m (1984)

MetallT/En m (1990)

Einstellungstermin 1. Februar 2023

Grundschulen 32 D/Ma/En w (1998) D/Ma/Eth w (1998) D/Ma/En w (1998) D/Ma/En w (1999)

D/Ma/Eth w (1998) D/Ma/HSK w (1998) D/Ma/En w (1999) D/Ma/Ku w (1994)

D/Ma/HSK w (1995) D/Ma/HSK w (1997) D/Ma/Eth w (1999)

D/Ma/HSK w (1997) D/Ma/EvR w (1998)

D/Ma/HSK w (1998) D/Ma/EvR w (1995)

D/Ma/HSK w (1997) D/Ma/HSK w (1998)

D/Ma/HSK w (1999) D/Ma/HSK w (1999)

D/Ma/HSK m (1998) D/Ma/HSK w (1998)

D/Ma/HSK w (1997) D/Ma/HSK w (1998)

D/Ma/Sp w (1998) D/Ma/HSK w (1999)

D/Ma/HSK w (1987)

D/Ma/HSK w (1998)

D/Ma/Ku w (1998)

D/Ma/Sg w (1998)

D/Ma/Sp m (1998)

D/Ma/Sp w (1998)

D/Ma/Sp w (1992)

Regelschulen 5 D/Ru m (1998) WT/En m (1994)

WT/Sp m (1996) Ku/Ru w (1997)

Ge/Frz m (1992)

Förderschule 3 PgE/PesE w (1996) PS/PL w (1996)

PgE/PesE w (1998)

Gymnasien 35 En/Frz w (1997) En/Sp w (1997) Sp/WR m (1997) Ku/Ku w (1993)

Sk/Ge m (1987) En/Sp w (1998) Mu/Mu m (1991) D/Frz w (1998)

D/Lat w (1998) Ku/Ku m (1989) Sp/WR m (1998) Sp/WR m (1992)

Frz/Mu w (1994) En/D w (1997) Sn/WR m (1995) Bio/Ch m (1991)

Mu/WR w (1968) Gg/Ma m (1996) D/Ge w (1999)

D/Eth w (1988) Ma/Sp w (1997) Ma/Ph w (1998)

Sn/Sk w (1990) Ge/Sk m (1999)

Ku/Ku m (1983) Ku/Ku w (1982)

Schulen
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Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht
(Geburtsjahr)

Ablehnung aus kapazitären 
Gründen

Bewerbung abgesagt Bewerbung abgelehnt Stelle abgelehntLehramt an: Anzahl 
Bewerber
insgesamt

Stelle angenommen 

Sn/Eth w (1997) D/Sk m (1995)

Ma/Ch m (1999)

Ma/Sp w (1995)

En/Ge w (1993)

Ku/Ku m (1997)

Ku/Ku w (1980)

En/Ge w (1997)

Sp/Eth w (1997)

10 SozP/Eth w (1987) Ges/En w (1990) EH/Sp m (1993)

LTPTBio/Bio w (1977) FahrT/Ph m (1973)

IHB/kA w (1984) WV/WL m (1996)

Pfl/EH w (1993)

GestT/FR w (1987)

WV/Sn

Einstellungstermin 1. Mai 2023

Grundschulen 15 D/Ma/HSK w (1999) D/Ma/Eth w (1998) D/Ma/En w (1998) D/Ma/Eth w (1999)

D/Ma/HSK m (1996) D/Ma/En w (1994)

D/Ma/En w (1992)

D/Ma/En w (1997)

D/Ma/Eth m (1998)

D/Ma/Eth m (1995)

D/Ma/HSK w (19969

D/Ma/HSK w (1997)

D/Ma/HSK w (1999)

D/Ma/HSK w (1998)

D/Ma/Sg w (1998)

Regelschulen 6 D/EvR w (1996)

Bio/Ge m (1999)

Ge/Ma m (1997)

Sp/Ge m (1994)

En/Ge m (1996)

Eth/Ma w (1992)

Förderschule PgE/PesE w (1999)

berufsbildenden 
Schulen
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Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht
(Geburtsjahr)

Ablehnung aus kapazitären 
Gründen

Bewerbung abgesagt Bewerbung abgelehnt Stelle abgelehntLehramt an: Anzahl 
Bewerber
insgesamt

Stelle angenommen 

PesE/PL m (1997)

PS/PL w (1997)

PgE/PL w (1997)

PesE/PL m (1994)

PesE/PL m (1994)

PL/PS w (1998)

Gymnasien
kein Einstellungstermin zum 1. Mai 2023

kein Einstellungstermin zum 1. Mai 2023
berufsbildenden 
Schulen

Seite 18 von 20



Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht
(Geburtsjahr)

Ablehnung aus kapazitären 
Gründen

Bewerbung abgesagt Bewerbung abgelehnt Stelle abgelehntLehramt an: Anzahl 
Bewerber
insgesamt

Stelle angenommen 

Legende

AgrW Agrarwirtschaft w: weiblich

BAP Biologie/Anatomie/Physiologie m: männlich

BauT Bautechnik Bewerbung abgesagt: Bewerber/in hat ihre/seine Bewerbung vor der Zulassung zurück genommen 

BVB Banken/Versicherungen/Büroberufe Bewerbung abgelehnt: Bewerber/in hat vom TMBJS eine Ablehnung wegen Nichterfüllung der Zulassungsvoraussetzungen 

BGS Berufs-, Gesetzes- und Staatskunde erhalten (unvollständige Unterlagen [fehlendes Zeugnis, Anerkennungsbescheid]) 

Bio Biologie Stelle angenommen: zugelassene/r Bewerber/in hat ihre/seine Zulassung angenommen und wurde dann von einem Schulamt in den

Ch Chemie Vorbereitungsdienst eingestellt (dabei handelt es sich nicht immer um das Schulamt Mittelthüringen)

D Deutsch Stelle abgelehnt: zugelassene/r Bewerber/in hat ihre/seine Zulassung nicht angenommen

DaZ Deutsch als Zweitsprache

EH Ernährung und Hauswirtschaft

En Englisch

Eth Ethik

EvR Evangelische Religionslehre

FahrT Fahrzeugtechnik

FR Farbtechnik und Raumgestaltung

FRO Farbtechnik, Raumgestaltung und Oberflächentechnik

Frz Französisch

Ge Geschichte

Ges Gesundheit

GestT Gestaltungstechnik

Gg Geografie

Gr Griechisch

HSK Heimat- und Sachkunde

HolzT Holztechnik

IHB Industrie-, Handel- und Büroberufe

Inf Informatik

InfT Informationstechnik

It Italienisch 

kA keine Anerkennung für ein (weiteres) Fach

KaR Katholische Religionslehre

Ku Kunst(erziehung)

KunstG Kunstgeschichte

LTPTBio Labortechnik/Prozesstechnik Biologie

Ma Mathematik

Mech Mechatronik
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Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht 
(Geburtsjahr)

Fächer Geschlecht
(Geburtsjahr)

Ablehnung aus kapazitären 
Gründen

Bewerbung abgesagt Bewerbung abgelehnt Stelle abgelehntLehramt an: Anzahl 
Bewerber
insgesamt

Stelle angenommen 

MetallT Metalltechnik

Mu Musik

Pfl Pflege

PesE Pädagogik im Förderschwerpunkt emotionale und soziale Entwicklung

PgE Pädagogik im Förderschwerpunkt geistige Entwicklung

PkmE Pädagogik im Förderschwerpunkt körperliche und motorische Entwicklung

PL Pädagogik im Förderschwerpunkt Lernen

Ph Physik

PS Pädagogik im Förderschwerpunkt Sprache

PSP Pädagogik/ Soziologie/ Psychologie

Psy Psychologie

Ru Russisch

Sg Schulgarten

Sk Sozialkunde

Sn Spanisch

SozP Sozialpädagogik

Sp Sport

WL Wirtschaftslehre

WR Wirtschaftslehre/Recht

WV Wirtschaft und Verwaltung

We Werken
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	Situation der Lehrkräfte im Weimarer Land
	1.	Wie viele Lehrkräfte sind in den Schuljahren seit dem Jahr 2020 aus dem Schuldienst im Weimarer Land ausgeschieden (bitte aufschlüsseln nach Schuljahr, Schulart, befristeter/unbefristeter Einstellung, Geschlecht, Alter und Grund des Ausscheidens)?
	2.	Wie viele Lehrkräfte wurden in den Schuljahren seit dem Jahr 2020 für den Schuldienst im Weimarer Land eingestellt und an welchen Schulen werden sie eingesetzt (bitte aufschlüsseln nach Schuljahr, Schulart, Fächern, befristeter oder unbefristeter Einstellung, Geschlecht und Alter)?
	3.	Wie viele Lehramtsanwärter wurden in den Schuljahren seit dem Jahr 2020 für den Schuldienst im Weimarer Land eingestellt und an welchen Schulen wurden/werden sie eingesetzt (bitte aufschlüsseln nach Schuljahr, Schulart, Fächern, befristeter/unbefristeter Einstellung, Geschlecht und Alter)?
	4.	Wie viele Lehramtsanwärter haben sich seit dem Jahr 2020 für den Einsatz im Weimarer Land respektive den betreffenden Schulamtsbereich beworben, die Bewerbung jedoch zurückgezogen oder wurden aus welchen anderweitigen Gründen nicht eingesetzt (bitte aufschlüsseln nach Schuljahr, Schulart, Fächern, befristeter/unbefristeter Einstellung, Geschlecht und Alter)?
	5.	Wie stellt sich der aktuell bestehende Bedarf an Lehrkräften für welche Fächer/Fächerkombinationen an welchen Schulen beziehungsweise grundsätzlich im Weimarer Land konkret dar?
	6.	Wie viele Lehrkräfte werden voraussichtlich bis zum Jahr 2025 wegen Altersruhestand aus dem Schuldienst im Weimarer Land ausscheiden (bitte aufschlüsseln nach Schuljahr, Schulart, befristeter/unbefristeter Einstellung, Fächern/Fächerkombinationen, Geschlecht und Alter)?
	7.	Wie viele Seiteneinsteiger wurden seit dem Jahr 2020 befristet respektive unbefristet in den Schuldienst im Weimarer Land eingestellt (bitte aufschlüsseln nach Schuljahr, Schulart, befristeter/unbefristeter Einstellung, Fächern/Fächerkombinationen, Geschlecht und Alter)?
	8.	Wie viele Seiteneinsteiger haben sich seit dem Jahr 2020 für den Schuldienst im Weimarer Land respektive den betreffenden Schulamtsbereich auf welche Stelle beworben (bitte aufschlüsseln nach Schuljahr, Schulart, befristeter/unbefristeter Einstellung, Fächern/Fächerkombinationen, Geschlecht und Alter)?
	9.	Welche Qualifikation/Berufserfahrung wiesen die in Frage 8 genannten Seiteneinsteiger auf?
	10.	Wie viele der in Frage 8 genannten Seiteneinsteiger wurden aus welchen Gründen nicht eingestellt?
	Endnote:


